ДЕКЛАРАЦІЯ
про дотримання академічної доброчесності співробітником Національного університету охорони здоров’я України імені П.Л.Шупика


Я,  	
(прізвище, ім’я, по батькові співробітника)

(посада та назва структурного підрозділу)
усвідомлюю, що академічна доброчесність – це дієвий інструмент забезпечення якості вищої освіти України та загальноприйнятий світовою спільнотою стандарт здійснення освітньої і наукової діяльності.
ЗАЯВЛЯЮ, що у своїй освітній, науковій, творчій діяльності буду керуватися основними принципами та фундаментальними цінностями академічної доброчесності, етики академічних взаємовідносин, зазначеними у Положенні про академічну доброчесність у Національному університеті охорони здоров’я України імені П.Л.Шупика, дотримуючись цінностей, корпоративної культури Університету, керуючись законодавством України.
ЗОБОВ’ЯЗУЮСЬ:
· дотримуватися прав і свобод людини та громадянина України;
· дотримуватись норм чинного законодавства у сфері освіти і науки, інтелектуальної власності, етичних принципів та визначених законодавчою базою норм академічної доброчесності;
· вивчати чинне законодавство у сфері вищої освіти, нормативну базу Університету щодо запобігання академічному плагіату;
· сприяти створенню дієвих механізмів упровадження принципів академічної доброчесності в освітньому, науковому, професійному середовищі Університету, популяризувати ці принципи серед здобувачів вищої освіти, співробітників та інших осіб, з якими здійснюється комунікація та/або співпраця під час виконання службових обов’язків;
· перешкоджати проявам академічної недоброчесності з боку здобувачів вищої освіти, співробітників Університету та інших осіб, з якими здійснюється комунікація та/або співпраця під час виконання моїх посадових обов’язків;
· негайно повідомляти про випадки порушення академічної доброчесності відповідним посадовим особам та/або уповноваженим органам;
· об’єктивно та неупереджено виконувати свої посадові обов’язки, оцінювати результати навчання здобувачів вищої освіти;
· виконувати вимоги антикорупційного законодавства;
· надавати достовірну інформацію про свою діяльність;
· з повагою та толерантністю ставитися до всіх членів академічної спільноти Університету;
· не допускати поведінку, що ставить під сумнів чесність та сумлінність моєї роботи і завдає шкоди колегам та репутації Університету.
УСВІДОМЛЮЮ, що у разі порушення мною цієї Декларації буду нести академічну та/або інші види відповідальності перед академічною спільнотою Університету відповідно до Положення про академічну доброчесність, нормативної бази Університету та чинного законодавства України.



(дата)	(підпис)
