ДЕКЛАРАЦІЯ
про дотримання академічної доброчесності здобувачем вищої освіти 
(другого академічного рівня «магістр») 
Національного університету охорони здоров’я України імені П.Л.Шупика


Я,	здобувач (здобувачка)
(прізвище, ім’я, по батькові здобувача)
вищої освіти	,
(назва факультету та спеціальності)
усвідомлюю, що академічна доброчесність – це дієвий інструмент забезпечення якості вищої освіти України та загальноприйнятий світовою спільнотою стандарт здійснення освітньої і наукової діяльності здобувачами вищої освіти.
ЗАЯВЛЯЮ, що у своїй діяльності буду керуватися основними принципами та фундаментальними цінностями академічної доброчесності, етики академічних взаємовідносин, зазначеними у Положенні про академічну доброчесність у НУОЗ України імені П.Л.Шупика.
ЗОБОВ’ЯЗУЮСЬ:
· дотримуватися прав і свобод людини та громадянина України;
· сумлінно виконувати обов’язки здобувача вищої освіти – учасника освітнього процесу;
· вивчати чинне законодавство у сфері вищої освіти, нормативну базу Університету щодо запобігання академічному плагіату;
· брати участь у всіх заходах Університету із забезпечення рівня обізнаності здобувачів освіти з питань академічної доброчесності;
· дотримуватися норм чинного законодавства у сфері освіти і науки, інтелектуальної власності, етичних принципів та визначених нормативною базою Університету правил академічної доброчесності;
· популяризувати ці принципи серед здобувачів вищої освіти, співробітників закладів вищої освіти та інших осіб, з якими здійснюється комунікація та/або співпраця;
· виконувати вимоги антикорупційного законодавства;
· не допускати самому/самій та перешкоджати проявам академічної недоброчесності з боку інших осіб, що є учасниками освітнього процесу: зводити наклепи на інших здобувачів та співробітників; участь у будь-якій діяльності, що пов’язана з академічним шахрайством, плагіатом та обманом;
· негайно повідомляти про випадки порушення академічної доброчесності здобувачами чи співробітниками відповідним посадовим особам Університету.
ЗАСВІДЧУЮ:
· свою обізнаність з вимогами Університету щодо дотримання академічної доброчесності, видами її порушень, заходами Університету щодо її упередження та рівнем особистої відповідальності;
· свою поінформованість щодо: не допуску здобувача освіти до захисту кваліфікаційної роботи у разі не проходження ним процедури її перевірки на плагіат; необхідності подання електронної версії кваліфікаційної роботи відповідальному за її внесення до електронної бази робіт для перевірки на плагіат не пізніше ніж за 10 днів до проходження попереднього захисту;
· свою згоду на безпосередню перевірку моїх робіт на ознаки наявності академічного плагіату за допомогою спеціалізованих програмних продуктів, їх обробку та збереження в університетському репозитарії.
УСВІДОМЛЮЮ, що у разі порушення мною цієї Декларації буду нести академічну та/або інші види відповідальності перед академічною спільнотою Університету відповідно до Положення про академічну доброчесність, нормативної бази Університету та чинного законодавства України.
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