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Мета циклу
Удосконалення теоретичних знань та практичної підготовки, формування, оновлення, поглиблення ключових професійних компетентностей, а також отримання нових актуальних знань з розділу функціональних                                                                          розладів травного тракту у дітей та підлітків, необхідних для професійної діяльності слухачів відповідно до вимог системи якості підготовки кадрів для сфери охорони здоров'я, ознайомлення з новітніми досягненнями в галузі тощо.
Цикл тематичного удосконалення передбачає розгляд особливостей харчування дитини в залежності від віку, анатомо-фізіологічних особливостей органів травлення у дітей та підлітків, методів дослідження травного тракту, окремих нозологій у новонароджених і малюків, у дітей та підлітків, питання профілактики, диспансеризацїі та реабілітації функціональних гастроінтестінальних захворювань.                                 
Опис курсу, його структура (основні розділи)
Програма  охоплює  обсяг  як  теоретичних,  так і практично-прикладних знань, вмінь і навичок, необхідних  педіатрам, неонатологам, гастроентерологам дитячим, лікарям загальної практики-сімейної медицини та функціональної діагностики для належного здійснення професійної діяльності.                                                                                              
Програма містить розділи: з особливостей харчування дитини в залежності від віку, анатомо-фізіологічних особливостей органів травлення у дітей та підлітків, методів дослідження травного тракту, функціональних шлунково-кишкових розладів у новонароджених і малюків, у дітей та підлітків, питань профілактики, диспансеризацїі та реабілітації функціональних гастроінтестінальних захворювань.                                 
За додатковими програмами включено: питання імунопрофілактики. 
Заплановані види активності
Навчальний план та програма циклу тематичного удосконалення доповнені переліком питань до заліку, переліком практичних навичок, списком рекомендованих джерел.
Для виконання цієї програми під час навчання передбачено такі види навчальних занять: лекції, практичні заняття, різні види семінарських занять,                        а також самостійну роботу слухачів.
Проміжний контроль знань здійснюється за рахунок годин, передбачених                    на семінарські заняття.
[bookmark: _GoBack]Види навчальної діяльності
· Теоретична (40%)
· практична (50%)
· індивідуальна робота (10%).
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