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Інформація про електронні ресурси Elsevier, до яких українським вченим надано безкоштовний тестовий доступ

ClinicalKey – база даних клінічних знань, яка корисна для медичних працівників та студентів. ClinicalKey надає доступ до провідних повнотекстових довідників та журналів, містить інформацію про ліки, відеоматеріали, практичні рекомендації тощо. 
Complete Anatomy – це найдосконаліша в світі платформа 3D анатомії. Вона допомагає студентам у розумінні анатомії, надає викладачам унікальні засоби навчання, а також використовується фахівцями у всьому світі для розуміння складних анатомічних структур.
Osmosis – медична освітня платформа, яка використовується студентами-медиками, лікарями і особами, які доглядають за пацієнтами. Платформа Osmosis пропонує користувачам простий для сприйняття, цікавий та інформативний навчальний контент. Бібліотека Osmosis складається з понад 2 тисяч відео, які охоплюють патологію, фізіологію, фармакологію та клінічну практику, з відповідними запитаннями, картками та примітками.



