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В’ячеславу КАМІНСЬКОМУ 
Прізвище Ім’я По-батькові, 
завідувача кафедри (назва кафедри)

Повідомлення про потенційний конфлікт інтересів 

Відповідно до статті 28 Закону України «Про запобігання корупції» повідомляю, що на кафедрі (назва кафедри) на посаді асистента/доцента/професора тощо кафедри працює Прізвище Ім’я По-батькові, який/яка є моєю близькою особою в розумінні статті 1 Закону України «Про запобігання корупції», а саме син/дружина/дочка/тощо. Асистент/доцент/професор тощо кафедри безпосередньо підпорядкований мені, як завідувачу кафедри.
Завідувач кафедри обліковує робочий час працівників кафедри, вносить пропозиції ректору  про преміювання працівників кафедри, та встановлення інших виплат стимулюючого характеру. Отже, в мене як завідувача кафедри, наявний приватний інтерес, що може в майбутньому вплинути на об’єктивність та неупередженість прийняття рішень, вчинення дій під час виконання службових повноважень стосовно мого сина/дружини/дочки Прізвище Ім’я По-батькові, що є потенційним конфліктом інтересів.
Враховуючи вимоги статей 28, 29 Закону України «Про запобігання корупції», зобов’язуюсь не вчиняти дій та не приймати рішень в умовах конфлікту інтересів.
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