 «Суміжні стани: алергічні та аутоімунні захворювання у дітей» (15.06-19.06.2023)
 Шановні колеги! Запрошуємо Вас на цикл тематичного удосконалення «Суміжні стани: алергічні та аутоімунні захворювання у дітей», який буде проходити на кафедрі педіатрії, дитячих інфекційних хвороб, імунології та алергології НУОЗ України імені П.Л. Шупика  з 05 до 19 червня 2023 року.

Програма циклу охоплює значний обсяг теоретичних знань і практичних навичок, необхідних лікарю для проведення самостійної роботи з діагностики та подальшого лікування аутоімунних, ревматичних та алергічних захворювань у дітей. На циклі будуть розглянуті основні патологічні синдроми при аутоімунній та алергічній патології у дітей, основні  сучасні методи обстеження та можливості їх практичного застосування в терапії, основи  генномодифікуючої біологічної терапії, гострі алергічні стани, заходи при медикаментозній алергії.
Для отримання бюджетної путівки Вам необхідно надіслати клопотання з місця роботи на електронну адресу кафедри для професора Ошлянської Олени Анатоліївни або  завуча доцента Усової О.І. –  kafedra.ped1@gmail.com
Контрактну путівку  можна придбати у секторі тематичного удосконалення НУОЗ України імені П.Л. Шупика (Київ, 
ул.. Дорогожицька, 9, 1-ий поверх адміністративного корпусу, к. 10 а, телефон для довідок 0442054806, Наталія Миколаївна), або через систему електронної реєстрації https://nuozu.edu.ua/nv/elektronna-reiestratsiia.

Телефон для довідок щодо укладання договорів – 0442054831.

Вартість навчання на циклі – 2700 гривень.

Необхідні документи для реєстрації на навчання:

- Путівка.

- Копія диплому.

- Заповнені документи (технологічна картка, анкета слухача - додаються).

- Свідоцтво про одруження (у разі зміни прізвища).

- Відрядження (за необхідності).

- Для викладачів ВНЗ витяг з наказу з місця роботи про направлення на навчання на цикл.
Очна реєстрація слухачів на клінічній базі кафедри в НДСЛ «ОХМАТДИТ» буде здійснюватися 05.06.23 з 09.30 до 13.00. 

.  Для  дистанційної реєстрації потрібно відсканувати зазначені документи та відправити їх на адресу електронної пошти kafedra.ped1@gmail.com з позначкою «Документи для реєстрації на цикл ТУ» - для професора Ошлянської Олени Анатоліївни

   Для забезпечення зворотного зв’язку потрібно обов’язково вказати Ваш контактний мобільний номер телефону та адресу е-mail.

Після закінчення циклу ТУ кожному слухачеві буде видано посвідчення встановленого зразку (50 балів безперервного професійного розвитку). Його оригінал можна буде отримати на кафедрі або поштою.
E-mail: kafedra.ped1@gmail.com, E-mail: kafedra.ped1@gmail.com
Контактні дані:  професор Ошлянська Олена Анатоліївна
 (+38044 238 77 11, +38044 236 21 91,+380993097817 eoshljanskaja17@gmail.com;  kafedra
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